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EYZIKH I'" TYMNAZIOY
8YAAO EPTAZIAZ-1.2-TO HAEKTPIKO EOPTIO

AXKHZXH 1: EméEre ) cwot) andvinon:

1. To niexktpko @optio givon éva péyedog mov:

A) Metpiétor o Newton.

B) Acgiyvel av éva chpo pmopet va ExeL LOyVNTIKEG 1010TNTEG.

I') Mog TAnpo@opei av Eva MAEKTPIOUEVO GO Eival oy®yOg 1] LOVOTHG.
A) Metpdel TOG0 NAEKTPIGUEVO Eival EVOL GO0

2. X1n @V61 vapyovy 600 100V QopTia YlaTi:

A) Yrdapyovv kat 500 0@V poryvntikoi TOAotL.

B) E@dcov vrapyet Oetikd onwodnmote Oa vdpyetl Kot apyvnTikd Y10, vo 10 €E0VOETEPDVEL.
I') O1 nhextpikéc SuVAELG AOKOVVTOL OO ATOGTACT).

A) Y7rapyovv Kot 300 E10MV NAEKTPIKES SUVALELS.

3. Mo yvaivn papoog, mov TV TpiYape pe pdAAIvo VPAGHO. TL POPTIO MOTEVETE TMG 1
OmEKTNGE!

A) 1C (1 KovAdum)

B) 2nC (2 vavokovAdumr)

I') 30pC (30 pikpokovAduT)
A) 100mC (100 piiikovAdum)

AXKHZXZH 2: Tpifovpe dVo mAacTikés pafooug A kot B pe pdAiivo Dpoopo Kot Tig GEPVOLLLE
o€ KOVTIVY] amdotaon HETAED TOVG.
A) Ot dvvaperg petald tov paponv eivor EAKTIKEG 1] OTOOTIKEG;
B) Avn A aoxei ot B dvvaun 0,1N , téon dvvaun ackei 1 B oty A; Na ducatodoynoete
Vv andvInot coc:

I') Yrapyel nepintwon n pafdog A va ackel dvvaun otn B ko B va unv aoket ddvaun
otV A; Ilowog vopog g Duoikng Ba mapafralotav 1otE;
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AYXKHZXIH 3: Xmv ewkéva paiveton pio Oetikd goptiopuévn oeaipa otn 0éon O Kot Tpelg AAAEG
opaipeg otig Béoeic A,B kot I'. "Eyovv oyediootel emiong kot ot SUVAUELS TOL dEYOVTOL Ol TPELG
opaipeg amd ™ coaipa mov Ppioketar oto O. Ilpopavidg n B de déyeton wapion dvvapun.
Inueimote Tl €100V optio (BeTiKd, apvnTikd N uNdEV) €xel n kabe pia cpaipa ota A, B ko I

SOAIPA A: oo, A
SOAIPAB: ..o,

O+ o)
SOAIPAT: oo, %

AXKHZXH 4: Téooepic opaipeg A, B, I' kot A, eivan poptiopéveg. Alamotdvovpe 0T A €Akel
™m B, T anwdei v B, koun A éiket v A. Avn T eivar poptiopévn Betikd, va Bpeite to poptio
KAOe cQipaG Kot VO TO CNUEIDGETE TAV® GTO GYNLLAL.

DOO@

AXKHXH 5:

A) Av 10 poptio Q1 elvar BeTikd, ddote o Q: &
ektiumon yia ta GAAa 000 optia. A

Q1 (+)

Q2(eeenenn. ) / \
Q3(.eennnnn ) Q; Q;

B) Av to Q2 tav apvntiko, Tt 0o aGhlale otnv
OTAVTNOT OOG;

AXKHZXH 6: Mia poptiopévn papdog A anwbet pio popticpévn Betikd coaipa pe dtvoun F.
Mia devtepn B anwBel v 1010 ceaipa ko amd v id1a 0Eom pe dvvoun 2F.

A) Bpeite 11 €idovg poptia (+ 1 -) Egovv ot pafidot
PABAOX A: ..o,

PABAOZ B: ..o, /\ —q ®— V%

B) Xvyxpivete peta&d tovg ta poptio v
2 papdov (> i< 1 =). o g— ®—2F
®OPTIO A ...... ®OPTIO B
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